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Pokyny pro práci s elektronickými průvodními listy 
 

 Elektronické průvodní listy provázejí každou výtvarnou práci přihlášenou 
do přehlídky VO ZUŠ, a to od počátku až do vyhlášení výsledků Národního 
kola přehlídky.  
 

 Elektronické formuláře průvodních listů k vyplnění budou k dispozici mj.  
na webových stránkách Národní přehlídky VO ZUŠ ČR 
http://ocidokoran.webs.com/. 

 

 Průvodní list A, B a C je interaktivní formulář „PDF“ s možností vstupu  
do vybraných textových polí. Ke čtení a vyplňování formulářů je nutný 
prohlížeč PDF-dokumentů, který je dnes běžnou součástí počítače. 
Nejlepší variantou je Adobe Reader, a to jeho poslední verze (XI). 
Prohlížeč si můžete zdarma stáhnout zde: 
http://www.slunecnice.cz/sw/acrobat-reader/ 
nebo 
http://www.stahuj.centrum.cz/podnikani_a_domacnost/kancelarske_apl
ikace/ostatni/adobeacrobatreader/ 
 

 Pro přijetí prací do přehlídky je třeba všechna pole formuláře vyplnit  
a označit příslušnou výtvarnou disciplínu. Formulář „Průvodní list – A“ je 
určen k administraci jednotlivých prací, výsledků přípravy na umělecké 
školy, fotografické tvorby a fotozáznamů výtvarných akcí. Formulář 
„Průvodní list – C“ slouží k administraci multimediální tvorby. 
 

 Formulář „Průvodní list – B“ je určen k administraci výtvarné řady 
nebo projektu. Druhá strana formuláře je připravena pro vkládání 
fotoukázek z této řady, projektu. Při kliknutí na obrazové pole vyberte 
složku, z níž chcete zvolený obrázek přemístit do formuláře a zadejte 
„otevřít“. Poté se obrázek načte do formuláře.  
 

 Pro přijatelnou velikost formuláře je nutno všechny obrázky před 
vložením předem upravit = zmenšit, a to na cca 200 kB. Změna velikosti 
obrázků je součástí nabídky řady grafických editorů. Nejjednodušší 
variantou je úprava v grafickém editoru „Malování“, který je součástí 
Windows. Otevřete obrázek v „Malování“ a zvolte úpravu „změna 
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velikosti“. Zatrhněte volbu „zachovat poměr stran“ a nastavte zmenšení 
např. na 20 % a tuto volbu potvrďte. Takto upravený obrázek uložte  
do složky, ze které budete chtít vkládat fotoukázky do formuláře 
průvodního listu. 

 

 Po vyplnění každého formuláře průvodního listu je třeba jej uložit  
pod novým označením, a to:  
 
Formulář A:  „JČ-A-ZUŠ J.Nováka, Brod“  
Formulář B:  „JČ-B-ZUŠ J.Nováka, Brod“    
Formulář C:  „JČ-C-ZUŠ J.Nováka, Brod“ (např.) 
 
První dvě písmena znamenají zkratku příslušného kraje. Použijte prosím: 
Karlovarský - KV, Ústecký - U, Liberecký - L, Středočeský - SČ, Praha - P, Jihočeský - JČ, 
Plzeňský - PZ, Vysočina - V, Pardubický - PK, Královéhradecký - HK, Jihomoravský - JM, 
Olomoucký - O, Zlínský -  Z, Moravskoslezský - MS   

 
 

 Vyplněné průvodní listy škola zašle na e-mailovou adresu krajského 
zástupce nebo pořadatele krajského kola přehlídky (uvede v informacích 
k přehlídce). Do políčka s  adresou školy vepište i zkratku příslušného 
kraje. 

 

 Listy prací postupujících do ústředního kola zašlou zástupci krajů  
(do konce června 2014) na ústřední emailovou adresu, kterou uvede 
pořadatelská škola. Komplet průvodních listů ze všech krajů bude 
zálohován jako podklad pro výsledkovou listinu Národní přehlídky VO ZUŠ 
2013.  


